ПОЛИТИКА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ СИСТЕМ АНАЛИТИКИ
НА САЙТЕ https://f-okna.ru

Действует с 1 января  2025 г.
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Условия Политики использования систем аналитики и cookie-файлов (далее – Политика) действуют в отношении систем аналитики и cookie-файлов, используемых сайтом, располагающимся на доменном имени https://f-okna.ru Администратор сайта – ООО «ФЕНСТЕР» (адрес: Иркутская область, 
ул. Сурнова, 22, а/я 24,  ИНН:3849026036 (далее – Правообладатель).
Политика является частью Политики обработки персональных данных пользователей сайта https://f-okna.ru
Целью настоящей Политики является: 
(а) проинформировать Пользователя о перечне используемых систем аналитики и автоматически загружаемых на устройство Пользователя Файлов куки;
(б) уведомить о целях установки и использования таких систем аналитики и Файлов куки;
(в) информировать Пользователя о способах отключения Файлов куки и/или их удаления с устройства.
Если у Пользователя возникли какие-либо вопросы к настоящей Политике и/или к работе Файлов куки, Пользователь может адресовать свой вопрос Правообладателю по электронной почте info@f-okna.ru
Если Пользователь не согласен c условиями данной Политики, он обязан прекратить пользование Сайтом.

(1) ТЕРМИНОЛОГИЯ
Cookie-файлы или Файлы куки – преимущественно небольшие фрагменты данных, которые хранятся на компьютере, планшете, мобильном телефоне или другом устройстве Пользователя и позволяют записывать на них определенную информацию при любом посещении Сайта, а также отправке и получении сообщений, с целью идентификации Пользователя (при этом не допуская его определения как физического лица) независимо от используемого им устройства.
Системы аналитики - сервисы, которые собирают, упорядочивают и анализируют данные о действиях посетителей сайта: отслеживают источники переходов на сайт, время пребывания пользователей на странице и пр. 
Пользователь – физическое лицо, которое пользуется Сайтом.
Сайт – совокупность программ для электронных вычислительных машин и иной информации, содержащейся в информационной системе, доступ к которой обеспечивается посредством информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", расположенные на доменном имени https://f-okna.ru

(2) ВИДЫ СОБИРАЕМОЙ ИНФОРМАЦИИ
Через системы аналитки и Файлы куки Правообладатель может собирать следующую деперсонализированную техническую информацию о Пользователях:
(а) IP адрес, тип операционной системы (в т.ч. ее версия), браузера (в т.ч. его версия) и устройства, с которого выполняется вход на Сайт, разрешение экрана устройства;
(б) информация о регионе, из которого выполняется вход, часовом поясе Пользователя;
(в) дата и время посещения Сайта, а также действия, совершенные Пользователем на Сайте.

(3) ЦЕЛИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
Правообладатель использует системы аналитики Файлы куки для достижения следующих целей:
(а) для сохранения информации о Пользователе на время использования им Сайта;
(б) для идентификации Пользователя (распознание браузера и/или устройства каждый раз, когда осуществляется вход на Сайт, сохранение настроек экрана и браузера);
(в) для подсчета количества Пользователей и сбора информации (например, о произведенных операциях и посещенных страницах);
(г) для аналитики пользования Сайтом в целях отслеживания ошибок и улучшения его функционала;
(д) для работы отдельных страниц Сайта (где использование систем аналитики Файлов куки является крайне необходимым, а их отключение/удаление повлечёт невозможность корректной работы Сайта);
(е) для повышения качества обслуживания и обеспечения максимального удобства и комфорта Пользователей при использовании Сайта.

(4) ВИДЫ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ ФАЙЛОВ КУКИ
Сайт использует системы аналитики и cookie-файлы Яндекс.Метрики (сервис веб-аналитики, который помогает получать Правообладателю отчеты, записи действий посетителей, отслеживать источники трафика и оценивать эффективность онлайн-рекламы). 
(а) технические cookie-файлы, которые необходимы для правильной работы и предоставления полного функционала сайта. 
(б) аналитические и маркетинговые cookie-файлы, которые позволяют:
(б1) распознавать Пользователей, подсчитывать их количество и собирать информацию, например, о произведенных действиях, посещенных страницах;
(б2) идентифицировать ваше аппаратное или программное обеспечение, например, тип браузера или устройство;
(б3) собирать информацию о том, как вы взаимодействуете с сайтом.
С подробной информацией о том, какие cookie-файлы используются Яндекс.Метрикой, можно ознакомиться https://yandex.ru/support/metrica/general/cookie-usage.html

(5) СОГЛАСИЕ НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФАЙЛОВ КУКИ
При первом входе на сайт Пользователь предоставляет свое согласие на использование сайтом Файлов куки путем нажатия кнопки «Согласен».
Каждый Пользователь в любой момент может отключить работу Файлов куки на устройстве, с которого совершается вход на Сайт, и/или удалить уже загруженные ранее Файлы куки на устройство. 
С текстовой версией согласия на обработку данных системами аналитики на Сайте Пользователь может ознакомиться здесь - https://yandex.ru/support/metrica/general/cookie-usage.html

(6) ПОРЯДОК ОТКЛЮЧЕНИЯ ФАЙЛОВ КУКИ	
Пользователь может отключить работу Файлов куки и/или удалить их вовсе путем изменения настроек своего браузера (при этом возможно также удаление/отключение файлов куки, установленных другими веб-сайтами):
(а) Для Google Chrome, необходимо изменить параметры и конфигурацию браузера согласно следующим инструкциям по ссылке: https://support.google.com/chrome/answer/95647?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=ru.
(б) Для Firefox, необходимо изменить параметры и конфигурацию браузера согласно следующим инструкциям по ссылке: https://support.mozilla.org/ru/kb/uluchshennaya-zashita-ot-otslezhivaniya-v-firefox-?redirectlocale=en-US&redirectslug=enable-and-disable-cookies-website-preferences.
(в) Для Safari, необходимо изменить параметры и конфигурацию браузера согласно следующим инструкциям по ссылке: https://support.apple.com/ru-ru/guide/safari/sfri11471/mac.
(г) В случае использование иных браузеров для отключения загрузки или удаления Куки файлов необходимо обратиться к инструкции к соответствующему браузеру.
(д) Для отключения Файлов куки вы также можете установить блокировщик. Инструкция находится здесь.

